

Referatul Comisiei de buget - finanțe și administrație din Senatul UNAGE, asupra Raportului Rectorului 2018

În ceea ce privește activitatea financiară a UNAGE din 2018, Raportul prezintă date clare despre execuția bugetară a anului analizat. Operațiunile financiare s-au derulat cu respectarea procedurilor legale. Sunt prezentate și câteva grafice care vin să întărească cele relatate în text.

Dacă în anul trecut remarcam faptul că fondurile proprii au fost în scădere la capitolele: cercetare, Erasmus+, sponsorizări și granturi POSDRU, iată că în anul 2018 s-au realizat corecturi la majoritatea capitolelor. Chiar dacă creșterile nu sunt spectaculoase, ele există și sunt încurajatoare. Singura scădere și mai mare o remarcăm la sponsorizări, care se situează la mai puțin de jumătate față de 2016 și cu 38% mai puțin față de 2017.

Ceea ce este foarte important este faptul că a crescut suma veniturilor din taxe, fără ca acestea să se mărescă. Aceasta denotă faptul că numărul studenților cu taxă a crescut, implicit interesul acestora pentru universitatea noastră.

Și finanțarea instituțională a crescut raportat la 2017 cu 5. 656. 221 Lei, datorită creșterii numărului de studenți, cu o mică scădere la numărul de granturi doctorale.

Dar, a crescut și suma cheltuielilor de personal cu aproximativ 6.000.000 Lei. Aceasta în condițiile în care au crescut numărul de posturi didactice cu 6, de la 304 la 310, cu un număr de titulari de 177, ceea ce reprezintă un grad de acoperire cu titulari de 57%.

În ceea ce privește infrastructura și baza materială, apreciem faptul că s-au depus eforturi considerabile pentru dezvoltarea patrimoniului UNAGE. Astfel, este notabil faptul că universitatea a primit spre administrare terenul și clădirile din str. Codrescu și Bucium, care au fost intabulate cu caracter definitiv pe UNAGE. Deasemenea, demersurile pentru construirea căminului în același perimetru, au fost încununuate de succes în ceea ce privește documentația și predarea acesteia către Compania Națională de Investiții pentru începerea lucrărilor.

Așteptăm cu mult interes demararea și finalizarea lucrărilor, ceea ce ar duce la un confort binemeritat al studenților noștri în noul campus și o mai mare atractivitate în opțiunea tinerilor absovenți de licee, de a deveni studenți la UNAGE.

Dificultăți în ceea ce privește realizarea dotărilor și investițiilor programate, au fost cauzate de o finanțare de la buget raportată la cea din 2017, de 9 ori mai mică, ceea ce a dus la reportarea unor achiziții și lucrări pentru acest an.

În rest, datele care prezintă situația spațiilor, a dotărilor și a investițiilor din 2018 sunt relevante și bine structurate.

Întocmit, Prof. univ. dr. Doru Albu, Comisia Buget-finanțe și administrație a Senatului UNAGE Iași

